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１ 施策の目的

対象（誰、何を対象としているか） 意図（どのような状態にしたいのか）

２ 施策の成果状況

成
果
指
標
①

指標名 単位
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③

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

３ 市民満足度調査の状況
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令和元年度 高松市施策評価表（平成30年度分）

2016

2017

2018

2020

2023

平成 年31

健やかにいきいきと暮らせるまち

健康で元気に暮らせる環境づくり

医療体制の充実

健康福祉局

地域医療対策室

087-839-3805
Ａ

　市民 　安定した医療供給体制を整えることにより、市民が安心し
て暮らすことができる環境づくりを目指す。

立入検査違反率
％

年度28 年度29 年度30 年度2 年度5

20.3 28.5 23.5 45.3 40.1

　平成３０年度の立入検査件数は１３２件で、違反施設数は３１件で
あった。２９年度と比較して違反率は減少し、目標を達成することが
できている。違反施設に関しては、改善計画書の提出を求め、適正な
管理となるよう努めた。

％148.1

点30

地域医療機関からの紹介率
％

年度28 年度29 年度30 年度2 年度5

61 61 58 60 60

　地域医療支援病院として、地域医療機関への訪問や地域医療連携
カンファレンス、セミナー等の症例検討会を通して、顔の見える関係
を築き、スムーズな連携・受入れを行った。３０年９月仏生山町への
病院移転に伴う入院調整により、前年度実績をやや下回ったものの、
移転を機に順調に回復している。

％96.7

点29

地域医療機関への逆紹介率
％

年度28 年度29 年度30 年度2 年度5

79 79 62 85 85

　後方支援病院として、かかりつけ医を推奨していることから入退院
のスムーズな連携に取り組んでいる。３０年９月仏生山町への病院移
転に伴う入院調整により、７、８月は著しく伸びたが、９月を境に初
診患者数が増加したことで逆紹介率は前年より
１７ポイント下がっている。

％72.9

点21

5

5

3

42.4

42.7

46.8

位 （ ％）5 42.4 位 （ ％）5 42.7 位 （ ％）3 46.8
16

29

23

20.4

17.3

17.6

位 （ ％）16 20.4 位 （ ％）29 17.3 位 （ ％）23 17.6

1

1

1

84.1

84

85.9

位 （ ％）1 84.1 位 （ ％）1 84.0 位 （ ％）1 85.9

年度28 年度29 年度30



４ 施策に係るコスト

事業費

人件費

トータルコスト

５ 今後の方向性と課題

施策の推進状況と課題

施策推進の方向性

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

年度（決算）28 年度（決算）29 年度（決算）30 元年度（予算）

6,682,918 17,180,019 14,818,181 6,752,882

4,031,300 4,125,423 4,370,508 4,565,826

10,714,218 21,305,442 19,188,689 11,318,708

【健康福祉局】医療現場においては、地域間・診療科間における医師の偏在等による医師不足や専門診療科不足が深刻であり、医
師の確保や地域医療等の充実が必要である。また、災害時医療救護体制の整備を更に進めるため、災害時医療救護活動マニュアル
を踏まえ、地域災害医療対策会議を設置するとともに、災害医療コーディネーターを委嘱する必要がある。
【病院局】新規患者の更なる獲得を図るとともに、可能な限り経費圧縮に努め、病院事業の健全経営に取り組む必要がある。ま
た 、附属医療施設については、できる限り早期に開院する必要がある。

【健康福祉局】地域医療や救急医療体制を確保するため、地域間・診療科間の医師偏在を解消するなど、国・県主導の下、関係機
関と連携しながら医師の確保に努める必要がある。また、災害時医療救護体制については、地域災害医療対策会議や災害医療コー
ディネーターと連携しながら、災害時医療救護活動マニュアルに沿った実践的な訓練・研修に取り組む必要がある。
【病院局】「第３次高松市病院事業経営健全化計画」に基づき、引き続き、救急患者の積極的な受入れや、がん医療に重点的に取
り組むなど、良質な医療の提供と経営の健全化に取り組む必要がある。

市立病院の充実
Ａ

（企業会計）新病院（附属医療施設を含む）整備

事業
○ ○ ％97 Ａ 継続

全事業期間における進捗率
％107.3

（企業会計）高松市立病院運営事業
％100 Ａ 継続

寄附講座開設事業
％76 Ｂ 継続

大学からの医学生受入数

地域医療に関する講演会開催数

％525.0

％33.3



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

地域医療体制の充実
Ａ

医療安全推進事業
％97 Ａ 継続

相談者の納得度「納得した」の割合
％146.2

（評価対象外）薬事監視指導事業

看護師養成所運営補助事業
％95 Ａ 継続

養成所卒業生の資格取得率
％98.0

産科医等確保支援事業
％87 Ａ 継続

該当施設における産科医及び助産師の従事人数
％87.0

災害時医療救護事業
％97 Ａ 継続

備蓄医薬品のうち有効期限内である医薬品の割合

医療救護活動の実施率

％100.0

％100.0

救急医療体制の確保
Ａ

在宅当番医制等事業
％97 Ａ 継続

休日における休日当番医の開設稼働率

市民満足度調査における「医療体制の充実」の満足度

％100.0

％111.2

歯科救急医療センター休日・夜間救急歯科診療事

業運営補助事業
％97 Ａ 継続

休日・夜間における救急歯科診療の開設稼働率

市民満足度調査における「医療体制の充実」の満足度

％100.0

％111.2

（評価対象外）夜間急病診療所運営事業

病院群輪番制運営補助事業
％97 Ａ 継続

夜間における輪番病院の開設稼働率

市民満足度調査における「医療体制の充実」の満足度

％100.0

％111.2

（評価対象外）離島救急患者輸送事業

病院群輪番制病院設備整備費補助事業
％97 Ａ 継続

夜間における輪番病院の開設稼働率

市民満足度調査における「医療体制の充実」の満足度

％100.0

％111.2


